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ЗВІТ 
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на 2022-2026 роки 

 

В умовах обмеженого фінансового ресурсу органам державної влади та 
місцевого самоврядування доводиться вирішувати низку важливих питань щодо 
зменшення споживання енергії та обліку витрат на енергоносії, запровадження 
заходів із забезпечення енергетичної ефективності та енергозбереження. 

Через російську військову агресію ці питання стали пріоритетними. Зва-
жаючи на важливість енергетичної безпеки та раціональне використання наяв-
них ресурсів, система енергетичного менеджменту все частіше стає невід’ємною 
складовою загальної системи ефективного управління бюджетним та комуналь-
ним секторами кожної громади. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року 
№ 1460 на території області впроваджується система енергетичного менедж-
менту. 

Районними державними адміністраціями, міськими, селищними, сільськими 
радами визначено відповідальних працівників за впровадження енергоменедж-
менту у бюджетних установах. 

Завдяки упровадженню заходів з енергоефективності вдалося зекономити 
кошти, які використовувалися на енергопостачання, та залишити їх у місцевих 
бюджетах. 

Із внесенням змін до деяких законів України щодо створення умов для 
запровадження комплексної термомодернізації будівель  розширено перелік 
власних повноважень органів місцевого самоврядування щодо запровадження та 
забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту. 

З метою залучення більшої кількості споживачів до впровадження енерго-
ефективних заходів в області здійснювалася активна роз’яснювальна робота 
щодо розробки та виконання місцевих програм у сфері енергозбереження. 
Відповідну інформацію оприлюднено у медіа, на сайтах органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування.  

У навчальних закладах області проводилися просвітницькі заходи з питань 
енергоефективності. Інформаційні матеріали з вказаної тематики направлено в 
об’єднання співвласників багатоповерхових будинків (далі – ОСББ), управи-
телям будинків. 
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На офіційних сайтах Хмельницької обласної, районних військових адмі-
ністрацій та органів місцевого самоврядування розміщено актуальну інформацію 
щодо упровадження заходів з енергозбереження та енергоефективності. 

У 2022 році здійснено перехід на твердопаливні котли з використанням 
альтернативних джерел енергії для заміщення газу в освітніх навчальних 
закладах Дунаєвецької міської ради: Голузубинецькому ліцеї, Вихрівській, 
Ганівській, Нестеревецькій гімназіях, у 2023 році – Рахнівській гімназії та 
Дунаєвецькому закладі дошкільної освіти № 4 “Теремок”.  

У 2023 році продовжено роботу щодо розробки та упровадження проєктів з 
переведення котелень на альтернативні види палива, зокрема: 

у Гвардійській сільській територіальній громаді проведено заміну чотирьох 
газових котлів для обігріву приміщень закладів дошкільної освіти; 

Гуменецькою сільською радою виготовлено проєктно-кошторисну доку-
ментацію “Нове будівництво блочно-модульної теплогенераторної на твердому 
паливі із застосуванням заходів з енергозбереження для опалення Заліської 
другої гімназії на загальну суму 65,86,0 тис. грн;  

Меджибізькою селищною радою розроблено два проєкти реконструкція 
котельні зі встановленням твердопаливного котла адмінприміщення Мед-
жибізької селищної ради та реконструкція системи теплопостачання з встанов-
ленням блочно-модульної котельні на твердому паливі в Меджибізькому ліцеї;  

Шепетівською міською радою замінено електричні котли на твердопаливні 
у Плесенському закладі дошкільної освіти “Пролісок” та амбулаторії загальної 
практики сімейної медицини с. Плесна;  

Ярмолинецькою селищною радою виготовлено проєктно-кошторисну 
документацію з реконструкції 5 шкільних котелень з переобладнанням на 
твердопаливні, для чого з бюджету громади використано 563,5 тис. гривень.  

У 2023 році у Волочиській міськіій територіальній громаді завершено 
роботи із термомодернізації Волочиського ліцею № 1, виконано роботи з утеп-
лення будівлі мінеральною ватою на площі 1500 м2. З місцевого бюджету на 
проведення цих робіт виділено 5 600,0 тис. гривень.  

З метою підвищення стану енергозбереження в комунальних закладах 
Гвардійської сільської ради проведено заміну 27 вікон на енергозберігаючі та 
утеплення 31 вікна, заміну 51-го радіатора опалення та здійснено утеплення ніш 
за ними. 

У комунальному некомерційному підприємстві “Багатопрофільна центральна 
районна лікарня” Слобідсько-Кульчієвецької сільської ради здійснено заміну 
2 віконних блоків та 1 дверей на суму 50,58 тис. грн; заміну ламп освітлення – на 
суму 3,1 тис. грн, утеплено 26,3 погонних метрів зовнішніх тепломереж. 

Красилівською міською радою виготовлено проєктно-кошторисну докумен-
тацію на капітальний ремонт будівель закладу дошкільної освіти № 4 “Сонечко” 
Красилівської міської ради та загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 
ім. ПЕТРА КІЗЮНА. 
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Відокремленим підрозділом “Хмельницьква АЕС” проведено реконструк-
цію теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані. 

Старокостянтинівською міською радою у 2023 році проведено роботи з 
реалізації проєктів: 

реконструкція теплових мереж із заміною труб на попередньо-ізольовані 
з прокладкою в існуючих каналах та камерах для з’єднання котелень по 
вул. Миру, 44/3, Героїв Крут, 5/1, з котельнею по вул. Варчука, 18, у м. Старо-
костянтинів; 

реконструкція теплового вузла вводу будівлі під центральний тепловий 
пункт по вул. Героїв Небесної Сотні, 4, з заміною теплових мереж по вул. Героїв 
Небесної Сотні та вул. Миру у м. Старокостянтинів; 

реконструкція центрального теплового пункту по вул. Авіаторів, 14/8, у 
м Старокостянтинів. 

Ярмолинецькою селищною радою розпочато реалізацію проєкту з онов-
лення приміщення дитячої школи мистецтв, зокрема 286,9 тис. грн спрямовано з 
бюджету громади на розробку проєктно-кошторисної документації з капі-
тального ремонту покрівлі, утеплення фасаду головного входу та аварійного 
виходу. Для проведення робіт з капітального ремонту покрівлі передбачено 
2494,3 тис. гривень. 

У 2023 році бюджетом Ярмолинецької селищної ради передбачено капі-
тальні видатки для проведення капітальних ремонтів із дотриманням вимог 
енергозбереження адміністративного приміщення селищної ради. На капітальні 
ремонти (утеплення фасаду) виділено 11614,6 тис. грн, освоєно на 01.12.2023 року – 
6785,2 тис. грн, на ремонт актової зали виділено 3271,1 тис. грн, освоєно на 
01.12.2023 року 539,7 тис. грн, ремонт входу та пандуса виділено 1489,7 тис. 
гривень. Завершено капітальні ремонти даху на суму 4346,4 тис. грн та заміну 
вікон – 1583,4 тис. гривень. 

Протягом 2023 року встановлено твердопаливні котли у Кучанській загаль-
ноосвітній школі І-ІІІ ступенів на суму 431,8 тис. грн, Борсуківській гімназії – 
330,5 тис. грн, Отроківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів на суму 
48,2 тис. грн Новоушицької селищної ради. 

З метою сталого проходження опалювального сезону та економії бюджет-
них коштів у 2022-2023 роках проведено заміну двох твердопаливних котлів та 
циркуляційного насоса на загальну суму 176,0 тис. грн у котельні Плужнен-
ського ліцею Хмельницької обласної ради. 

Проведено капітальний ремонт котельні із заміни твердопаливного котла у 
Солобковецькому навчально-реабілітаційному центрі Хмельницької обласної 
ради на суму 600,0 тис. гривень. 

Придбано твердопаливні котли для Вищого професійного училища № 36 
с. Балин – 389,4 тис. грн, Державного навчального закладу “Теофіпольський 
професійний аграрно-промисловий ліцей” – 386,9 тис. грн, Державного нав-
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чального закладу “Деражнянський центр професійної освіти” – 201,0 тис. 
гривень. 

Комунальним підприємством “Славутська міська лікарня” Славутської 
міської ради розроблено проєктну документацію вартістю 182,5 тис. грн на капі-
тальний ремонт будівлі терапевтичного корпусу № 1 з упровадження заходів з 
енергозбереження – утеплення контуру, ремонт покрівлі, встановлення 
швидкісних електроводонагрівачів на суму 182,5 тис. гривень. 

Завершено термомодернізацію, ремонт та утеплення покрівлі будівлі 
дошкільного навчального закладу № 9 “Теремок” на суму 1231,61 тис. гривень. 

У 2023 році на об’єктах житлово-комунального господарства області підго-
товлено до опалювального сезону 2023/2024 року 930 котелень, 127 центральних 
теплових пунктів, замінено (у двотрубному обчисленні) 8,1 км теплових мереж. 
Створено необхідний запас палива, відремонтовано та замінено 63,9 км водопро-
відних та 10,5 км каналізаційних мереж, 112 водопровідних та 106 каналізацій-
них насосних станцій, підготовлено 22 водопровідних та 26 каналізаційних очис-
них споруд, 368 артезіанських свердловин. Фактично підготовлено 5332 житло-
вих будинки, у яких відремонтовано 449 покрівель, промито 67 опалювальних 
систем, 471 систем холодного водопостачання, відремонтовано 353 системи 
електропостачання. 

З метою економії коштів та енергозбереження, на виконання вимог Закону 
України “Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання” у житло-
вих будинках, закладах бюджетної сфери та інших установах та підприємствах 
встановлюються засоби обліку теплової енергії. Загалом 2038 житлових та 
1257 нежитлових будинків в області приєднано до зовнішніх інженерних мереж 
централізованого теплопостачання.  

На 31 грудня 2023 року лічильниками обліку теплової енергії оснащено 1910 
(93,7%) багатоквартирних житлових та 1133 (90,1%) нежитлових будинків. До 
зовнішніх інженерних мереж гарячого водопостачання приєднано 908 житлових 
та 188 нежитлових будинків.  

Рівень оснащеності вузлами комерційного обліку гарячої води становить 
20,8% у житлових будинках та 99,5% – у нежитлових. У містах Хмельницький, 
Старокостянтинів, Дунаївці, Нетішин та Ізяслав засобами обліку теплової енергії 
оснащено всі житлові будинки, які мають технічну можливість та доцільність 
такого оснащення. Нежитлові будівлі стовідсотково оснащено засобами обліку 
теплової енергії у містах Волочиськ, Дунаївці, Ізяслав, селищі Понінка.  

До інженерних мереж централізованого водопостачання області приєднано 
5654 житлових та 5697 нежитлових будинків. Засобами обліку води оснащено 
1699 (30,1%) житлових та 5516 (96,2%) нежитлових будинків. 

З метою забезпечення безперебійного електропостачання на об’єктах тепло-
вого господарства працюють когенераційні установки (далі – КГУ), які 
забезпечують технологічний процес виробництва двох видів енергії одночасно: 
електричної та теплової. 
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На кінець 2023 року на об’єктах комунальної теплоенергетики встановлено 
22 КГУ: у містах Хмельницький (14), Кам’янець-Подільський (7) та Старо-
костянтинів (1). За підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) 
3 підприємства області заплановано встановити 9 додаткових КГУ: 4 – на 
КП “Міськтепловоденергія” (м. Кам’янець-Подільський), 3 – на КП “Тепловик” 
(м. Старокостянтинів), 2 – на Шепетівському ПТМ, що дозволить забезпечити 
стабільну роботу цих підприємств та сприятиме економії енергоресурсів. 

Налагоджено співпрацю з проєктами USAID “Енергетична безпека України” та 
ООН “Сприяння безпеці людей в Україні“, у рамках яких отримано дизельні 
генератори для обласних комунальних закладів охорони здоров’я, соціального 
захисту, освіти, а також для аварійно-рятувального загону спеціального 
призначення Головного управління ДСНС України в області. 

У 2023 році Хмельницька область долучилася до підписання Угоди про 
економічну мережу регіонів Тримор’я, головною метою якої є розбудова 
інфраструктури регіонів шляхом реалізації проєктів у транспортній, енерге-
тичній і цифровій сферах, створення інструментів для кращого використання 
європейських фондів, національних ресурсів та інвестиційного фонду Тримор’я. 

У рамках співпраці з енергосервісною компанією “ЕСКО” Староушицькою 
селишною територіальною громадою упроваджуються системи енергосервісу. 
Утеплено фасади Староушицького ліцею, Староушицького закладу дошкільної 
освіти “Подолянчик”, цоколь Подільського ліцею та горища в усіх зазначених 
закладах освіти. 

У Красилівській міській територіальній громаді діє місцева програма 
енергоефективності, яка надає можливість для відшкодування частини відсотків 
по кредитах, залучених ОСББ, житлово-будівельних кооперативів (далі – ЖБК) 
на упровадження відновлюваних джерел енергії та заходів з енергозбереження, 
термомодернізації багатоквартирних будинків. У межах програми з міського 
бюджету виділяються кошти на відшкодування частини кредиту для ОСББ, ЖБК 
у розмірі до 20% від суми залученого кредиту, але не більше 100,0 тис. грн за 
одним кредитним договором та не більше 100,0 тис. грн за одним позичальником 
протягом року.  

У Нетішинській міській територіальній громаді з метою надання поворотної 
фінансової допомоги для підтримки і розвитку житлового фонду міста Нетішин 
протягом 2023 року надано поворотної допомоги для 17 ОСББ на загальну суму 
1381860,0 грн (1 мільйон гривень зі статутного капіталу і 381860,0 грн – 
з повернутих платежів). Кошти було спрямовано на заміну металопластикових 
вікон у місцях загального користування, дверей, сходових клітин, закупівлю 
матеріалів для поточного ремонту будинку, ремонти покрівель та під’їздів тощо. 

Рішенням виконавчого комітету Славутської міської ради від 16.03.2023 
№ 73 на виконання відповідних програм надано безоплатну грошову допомогу 
для семи ОСББ міста на загальну суму 200,0 тис. гривень. 

Місто долучено до спеціальної програми “Револьверний фонд”, яку 
реалізовує Асоціація “Енергоефективні міста України”, завдяки чому  у 2023 році 
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укладено два договори про надання поворотної фінансової допомоги у розмірі 
по 45,0 тис. гривень. 

Старокостянтинівською міською радою у рамках програми “Енергодім” 
здійснювалося співфінансування ОСББ “Наш дім Попова 20” для реалізації 
проєкту “Капітальний ремонт із проведенням заходів з комплексної термомо-
дернізації житлового будинку ОСББ “Наш дім Попова 20”. З бюджету громади 
профінансовано 1274,7 тис. гривень. 

Хмельницькою міською радою здійснено фінансову підтримку фізичних 
осіб, ОСББ та ЖБК. На заходи з енергозбереження з місцевого бюджету 
Хмельницької міської ради у рамках місцевої програми підвищення енерго-
ефективності виділено 10 921,7 тис. гривень. 

Загалом місцевими бюджетами області на упровадження енергоефективних 
заходів у 2022 році було передбачено 159,2 млн грн, профінансовано – 72,4 млн грн 
або 45,5% до планових призначень. 

У 2023 році на упровадження енергоефективних заходів було передбачено 
майже утричі більше коштів місцевих бюджетів – 470,5 млн грн, профінансовано – 
375, 5 млн грн або 79,8 відсотка. 

 
 

Директор Департаменту розвитку  
громад, будівництва та житлово- 
комунального господарства  
обласної військової  адміністрації            Віра БРИГАДИР 
 


